






[image: PDFHALL.COM]






Menu





	 maison
	 Ajouter le document
	 Signe
	 Créer un compte







































Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning

Conseil du chapeau Ã  Moped Army , qui a inspirÃ© cette rÃ©paration. VÃ©rifiez-les pour tout ce qui concerne le cyclomoteur. OUTILS: Phillips n Â° 2 Tournevis (1). 
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning Retrait des dépôts de carbone en excès à l'intérieur d'un silencieux de cyclomoteur.



Rédigé par: Miroslav Djuric
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



INTRODUCTION Au fil du temps, les dépôts de carbone dans le silencieux de votre cyclomoteur peuvent entraîner des performances inférieures et des bruits indésirables. Rôtez votre échappement pour enlever ces dépôts, puis appliquez une couche de peinture fraîche pour garder l'extérieur propre et sans rouille. Conseil du chapeau à Moped Army , qui a inspiré cette réparation. Vérifiez-les pour tout ce qui concerne le cyclomoteur.



OUTILS: Phillips n ° 2 Tournevis (1) Clé à douille (1) Socket 10mm (1) Douille de 12 mm (1) Barbecue au charbon (1) Fil Coat Hanger (1) Barbecue Brosse ou métal Scraper (1) Haute Température Peinture (1)
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Étape 1 — tuyau d'échappement 
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Utilisez un tournevis # 2 Phillips pour enlever le bouclier thermique du silencieux.
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Étape 2



 Il y a deux écrous hexagonaux de 10 mm de fixation du pot d'échappement du moteur. Assurezvous que vous supprimez tous les deux avant de passer à l'étape suivante. 



Utilisez une clé à douille de 10 mm pour dévisser les deux écrous hexagonaux.







Utilisez une clé à douille de 12 mm pour dévisser le troisième et dernier écrou qui maintient le pot d'échappement en place.



Étape 3



 Assurez-vous de soutenir le silencieux avec votre main tout en retirant cet écrou, sinon il peut juste tomber sur le plancher.
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Étape 4 — Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning 



Couvrez le trou d'échappement du moteur avec un sac en plastique pour éviter l'excès de débris de faire son chemin dans le bloc moteur.



Étape 5







Lancer un incendie dans un gril à charbon avec environ trois couches de charbon.



 Un barbecue est idéal ici, parce que vous placerez le pot d'échappement directement sur les charbons.
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Étape 6
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Créer une poignée pour le silencieux d'abord alimenter deux extrémités d'une couche de fil démêlé suspension à travers les trous de boulons sur la bride d'échappement.







Tordre les deux bouts de fil ensemble suffisamment de fois que vous pouvez tenir le silencieux sans qu'il tomber.
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Étape 7







Placez le pot d'échappement sur le dessus de la braise, ce qui permet la tuyauterie et de la bride à accrocher sur le bord de la grille. Assurez-vous que les charbons couvrent les côtés du pot d'échappement.



 Vous entendrez beaucoup d'éclater comme le métal du silencieux se dilate et les dépôts de carbone écailler l'intérieur et hors enflammer. 



Après environ 15 minutes, tourner le silencieux sur les charbons et laisser reposer pendant 15 minutes.



 Même si le fil de suspension ne soit pas directement sur les charbons, il est encore peut être très chaud. Porter des gants en cuir épais ou utiliser une paire de pinces pour saisir la poignée. 



Retirez le silencieux de la grille, et revenir à votre week-end barbecue.
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Étape 8







Poser le silencieux vers le bas sur le béton pendant environ une heure pour refroidir.







Prenez le tuyau d'échappement et secouer la cendre du silencieux.



 Si vous ne voulez pas peindre votre pot d'échappement avant de le réinstaller, retirer le sac plastique de l'orifice d'échappement du moteur et suivre les étapes 1-3 dans l'ordre inverse pour réassembler votre cyclomoteur. 



Utilisez une vieille brosse métallique de barbecue ou un grattoir métallique pour enlever la rouille de l'extérieur du silencieux et de la tuyauterie.
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Étape 9







Branchez le trou dans le tuyau d'échappement à la bride et accrocher le pot dans un endroit approprié pour la peinture.







Utilisez une peinture haute termpeature comme un émail de moteur ou d'échappement pour couvrir le tuyau d'échappement entier. Suivez les instructions spécifiques sur votre peinture pour les temps de séchage et le nombre de couches suggéré.
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Suzuki FA50 Mobylette Exhaust Cleaning



Étape 10







Retirer le sac en plastique à partir du trou d'échappement du moteur et suivre les étapes 1-3 dans l'ordre inverse pour réassembler votre cyclomoteur.







Profitez du nouveau look et la performance de votre ancien échappement!



Ce document a été généré pour la dernière fois le 2017-07-14 12:11:53 PM.
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Suzuki FA50 Mobylette Teardown 

21 oct. 2016 - J'ai ensuite accéder au câblage sous le réservoir de gaz.. Les fils nécessaires pour être déconnectés afin d'enlever le cadre loin du moteur ...
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Exhaust Systems 

May 30, 1975 - Seems you never have enough of a good thing. Well ... of the things that you can and cannot do when it comes to .... After you have determined.
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intake, exhaust 

1 600. 137 1 002-18060-00. I NUT. I -. 1 2. I. I 600. 190 002-38060-00. FLANGE NUT. 2. 480. 056-10800-10. HOSE CLAMP. -. 4. 128. 003-10080-00. WASHER.
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EXHAUST SYSTEM 

Before proceeding, drain water and/or coolant ... scratches, or water and exhaust leaks may re- sult. 3. ... Using new gasket, install exhaust manifold to cyl-.
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Death Cleaning 

A baby and her mother disappear from a Bordeaux hospital .... "The story of Joseph Sylvester is now beautifully told in Frank Krake's Mister. Menthol. Joseph is a ...
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Exhaust System Exhaust Guards Transmissions - Prestige 

Aerodynamic Chromed Steel. EPIQ. Bright Package. Ambient Lighting. Please see your local Peterbilt dealer to use Peterbilt PROSPECTOR to specify options ...
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cleaning kit 

CLEANING KIT. Q & Pulse grills. 1. Retournez la grille et répétez l'étape 2. Dans le cas d'un barbecue électrique, retirez la résistance. Rincez à l'eau et essuyez ...
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EXHAUST SYSTEM 

occur, and can eventually burn through. There are no kits to convert these engines from thru drive to thru transom exhaust. By using block off plates, inboard ...
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EXHAUST COOPER.pdf 

system with the assistance of a second person. 2006 MINI Cooper. 2002-05 ENGINE Exhaust Systems - Repair Instructions - Cooper (1.6L) R50/W10. Microsoft ...










 


[image: alt]





Death Cleaning 

published to much acclaim, won five literary prizes, and was a finalist for the ..... plot intended to alter the course of history? Louatah has ... work as an artist has been exhibited in galleries from .... foreign language and often grew up in pove
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Untitled - Suzuki 

... son poids lÃ©ger et ses dimensions compactes. Une voiture lÃ©gÃ¨re consomme moins. Logique. ..... Signal carburant minimum (rÃ©serve). â€¢ Visuel d'information ...
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Aircraft Exhaust Systems IV 

BY BRIEN A. SEELEY, ED VETTER AND THE CAFE BOARD. The goal of this report is to improve the power, efficiency and reliability of aircraft exhaust systems.
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Filter Cleaning Checklist (FR) 
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Untitled - Suzuki 

Kit spoiler + feux de position LED. 02. Jantes blanches (sur certaines versions). 03. Spoiler de toit. 04. Toit ouvrant Webasto. 05. Kits bluetooth Parrot. 06.










 


[image: alt]





exhaust systems parti 

haps an underlying blanket of asbestos. Do not locate the exhausts ahead of the carburetor intake or ahead of the air inlet to the oil cooler. Naturally, you would ...
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Cleaning up at Termination 

In particular, external resources will stay open even if the objects that reference ... For example, if you open a file or a socket, it will stay open until you close it (or ...
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intake manifold cleaning 101 

Jun 25, 2001 - the big stuff was gone I used brake cleaner to help loosen the rest. The gunk ... Allen wrench set (metric) on a 3/8 socket base. 18. #10 hex ...
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Cleaning Ram MTC.eps 

la presse Ã  la position â€œrelevÃ©eâ€� sans qu'il y ait compactage. Chargement. REMARQUE : Les premiers dÃ©chets chargÃ©s ne seront pas comprimÃ©s les premiÃ¨res ...
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Cleaning a phase mask 

KBr, KRS-5, and all polar inorganic crystals including nonlinear optical .... tabs, press the tab firmly onto the dry polymer film at an edge, allow the adhesive and.
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SUZUKI GSXS1000F 

Suzuki GSXS1000F. Merci d'avoir achetÃ© un pare-brise MRA. Veuillez lire attentivement ces instructions de montage et vÃ©rifier la liste des piÃ¨ces. Nous vous.
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Suzuki-Farbcodes 

03J Strato Blue. GS 750 ('77). 291 ... 0FJ Night Access Blue. 36T. Survival Orange ... Pearl Lively Yellow. GS-Classic (Alle Angaben ohne GewÃ¤hr, 17.11.03). 1 ...
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448KB CLEANING INSTRUCTIONS 

Lave a mano con jabón y agua y coloque boca abajo para que se deje secar por aproximadamente 12 horas. 4. Disperse los palillos y déjelos al aire por dos ...
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Nitrox cleaning procedures.pdf 

Hose Protector, Green, 1/2" n/s --- 1073-29. Hose Protector, Green, 3/8". Part numbers in BOLD ITALICS indicate standard overhaul replacement part. Key # Part ...
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Untitled - suzuki pure enduro 

Once the metal stop washer from the body. ... When the circlip is out, pull the reservoir and the main shock body. If ... Check the sealing ring on the shaft as-.
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